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ACTA DE SESION ORDINARIA CELEBRADA EL JUEVES 10 DE JULIO DEL
2025.

ACTA NUM.008/2025... Sesien presidida por: Domingo Diaz Encarnaci6n

En el Municipio de Matanzas, Provincia Peravia, Reput>lica Dominicana, a los  10 dias del
mes   de   JULIO   del   2025,   fue   convocado   por   la   presidencia   a   celebrar   SESION
ORDINARIA,   el concQjo de regideres de este Ayuntamiento integrado por los concejales:
Domingo  Diaz  nncamaci6n,  presidente,  Yunior  Alexis  Melo  Ortiz,  vicepresidente;
Elizabeth Bautista Soto, Jonathan Peguero Arias, Viane]o Fe[iz PresinaL y el secretario
municipal sefior Anderson De lus santos.

Ccono en cada sesidn, previo al pase de lista se hizo una oraci6n para poner los trabajos en
manos del creader, esta estuvo dingida por el concejal Vianelo Feliz Presinal.

Una vez comprobado el  quorum  a travds del  pase  de  lista hecho por el  secretano,  con la
asisteneia de los cinco (05) regidores que conforman este concejo,   siende las 4:45p.in,   e]
ppresidente del concQjo dio inicio a esta sesi6n ordinaria.

De inmediato   se procedi6 con la ]ectura del acta anterior misma que fue aprobada a
unanimidad.

Comunicaciones recibidas nor secretaria

Comunicaci6n  deDositada  nor alcaldia,  sometiendo  conocimiento de   proyecto de mina
Calabaza SRL.

Luego de la lectura de dicha comunicacidn, el presidente del concejo comenta que este es
un tema ya conocido el cual  se sobre entiende que aunque no se este de acuerdo con este
tipo de proyecto hay que analizar que esta obra tiene muehos afros en funcionamiento.
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En tomo al tema el concejal Yunior Alexis Melo Ortiz,  explica que esta empresa a pesar
de tener mueho tiempo laborande  en estos momentos cuanta con nueva administraci6n los
cuales desean tener todo la documentacidn al dia.

El  concejal  presenta Vianelo  Feliz Presinal,  excusa por aun no  haber asistido a la visita
planteada  a  este  proyecto,  pero  aclara  que  el  que  esta  empresa  tenga  mucho  tiempo
ffuncionando  no  quitara  la  responsabilidad  que  tendfa  este  concejo  de  regidores  si  se
aprueba el mismo.

Una vez planteados todos estos puntos, la solicitud de no objeci6n fue sometida a votaci6n
siendo aprobada a unanin]idad.

Comunicaci6n  deDositada  nor alcaldin,  sometiendo conocimiento de   proyecto de  mjna
"Fernando Gdmez". En la zona de Calabaza.

Una vez efectuada la lectura de dicha comunicaci6n, el presidente del concejo explica que
annque este tema no habia llegado a esta sala el mismo ya es de deminio pilblico y en ese
sentido  se  percibe  que  la  comunidad  no  esfa  de  acuerdo  con  la  aplicaci6n  de  dicho
proyecto.

El  concejal  Yunior  Alexis  Melo  Ortiz,  sefializa  que  esta  zona ha  sido  declarada  por  el
eestado como area minera y por esta razdn todas las demas instituciones como la de medio
ambiente  esfa  otorgando  los  permisos  a  los  proyectos  propuestos  en  esta  zona.  En  este
sentide entiende que se debe de buscar la forma de que la comunidad de Gale6n la cual es
la mds afectada, por ldmenos obtenga beneficios de esta condici6n.

Sobre el tema el concejal Vianelo Feliz Presinal,   entiende que   si esta area esta declarada
como area minera se debe de analizar la ley concemiente para realizar una vista ptolica con
el fin de coneientizar a la poblaci6n acerca de esta condicidn.

La concejal  Elizabeth  Bautista  Soto,  expresa que aterido contacto  con el  propietario  de
dicho proyecto el cual se ha mostrado en la disposici6n de colaborar con la comunidad por
medio de las autoridades pertinente.

Aclarados  estos  puntos  este  concejo  decido  enviar  esta  solicitud  a  comisi6n   den   se
presentara a una vista ptiblica cousultiva con la poblaci6n de la comunidad circundante
al proyecto.

Tuno libre.

En  este  espacio  se  procedi6  a  dar  lectura  a  una  comunicaci6n  depositada  por  alcaldia
notificando ausencia temporal del alcalde de este municipio el cual salarial de pats por unos
di
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El presidente del concejo hace uso de tumo libre para expresar entender que en municipio
esta mucho mas iluminado que afros anteriores, pero que siguen existiendo necesidades en
ese sentido, por ello entiende que hay que dale prioridad a la compra de un cami6n canasta
que pueda darle mantenimiento a las linparas, entiende que el alcalde lo ha mencionado el
tener este tema  pendiente,  pero entiende  que  seria bueno  darle un toque  acerca del  tema
para que 61 sepa que este concejo entiende que esto es prioritario

El  concejo  Viane]o  Fe]iz  PresinaL,       utiliza  el  espacio  para  denunciar  que  existe  una
necesidad de colocaci6n de letreros de no tirar basura y entre ellos resalta, la necesidad este
letrero en  la parte  del jardin  izquierdo  del estadio de  pelota  de  San Jose y  se destaca asi
mismo la solicitud de dicho letrero en la callada que divide al Barno Ana Lucila 11.

Lego   de   estas   observaciones,   se   le   solicito   al   secretario   realizar   comunicaciones   al
administrativo con las sugerencias y peticiones surgidas.

AI  no  haber mss  puntos que tratar en  la agenda,  siendo  las  07:39  p.in.
el presidente del concejo de regidores, dio formal clausura a la Sesi6n

Presidente del Concejo


